

体育 | 火线



亚冠联赛昨日打响,而中超四强更是早就迫不及待想试试自己的新阵容。可以说,参加亚冠的中超四强的“硬件实力”,较之以往已经有了大幅提高。亚冠联赛,无疑正是中超BIG4所必须经历的一次考试,如何在这次考试中答得精彩、答得漂亮,是他们目前需要思考的问题。

两支中超球队昨日率先登场亮相,其中山东鲁能队坐镇主场迎战泰国联赛冠军武里南联队,而北京国安队则在客场挑战日本J联赛的广岛三箭队。无奈,都在先进球和优势明显的情况下被对手进球,1:1收获平局,可以说中超双雄的亚冠联赛亮相都不算完美。



国安有点可惜

不是一只,是两只 “煮熟的鸭子飞了”

亚冠联赛拉开战幕 中超双雄“重金”没换来胜利

■亚冠首回合
2月26日 18时
日本川崎前锋VS贵州人和
2月26日 20时
广州恒大VS墨尔本胜利

国足新帅抵广州?

不是斯塔诺,名气不及里皮、埃里克森大,又没有中超执教经验,国足新主帅究竟是何方人士? 昨天记者了解到,国足新主帅虽没有在中超执教的经历,但在西亚多个国家执教过,对亚洲足球可谓很了解。昨天一位消息灵通人士透露,新主帅极可能来自法国。

按照足协安排的时间表,新主帅昨日抵达广州,与足协领导进行最后的会面。不出意外,27日中国队在恒大清远基地集中时,就能看到新主帅。

可以预见,随着国足与新主帅的到来,恒大基地注定会成为中国足球关注的焦点。小亮

中国篮协公布首批国家队名单 周琦入选姚明顾问

昨日,中国篮协公布了第一批国家集训队名单,新疆广汇队小将周琦入选国家队,在没有征战CBA的经历下被破格引进大名单,从而引起了人们的关注。现年只有18岁的他已经长到2.17米,于是人们开始预测周琦有望成为中国新一代“移动长城”。姚明和蒋兴权出任技术顾问。

由于CBA季后赛正在进行中,此次第一批名单并不包含广东、新疆、北京等队球员,预计在总决赛前后篮协将公布第二批名单,也就是中国男篮的主力名单。按照宫鲁鸣的说法,新一期中国男篮将以新人为主。

此前,篮协放弃了世界杯外卡申请,今年中国男篮的主要比赛任务是9月19日至10月4日在仁川举行的亚运会。新晚

全国武术工作会议 河南获五项大奖

第七届全国武术工作会议暨第十届中国武术协会换届大会昨天在山东淄博召开。国家体育总局武术运动管理中心主任高小军在昨天的会议上作了中国武术近4年来的工作报告,并提出了中国武术今年的发展思路 and 方向。会议上,武管中心对2010~2013年之间为武术发展做出了突出贡献的教练员、运动员、裁判员、武术学校等进行了表彰。

作为武术大省和武术强省,河南在本次大会上收获了诸多荣誉:河南省武术协会荣获“全国武术段位制推广普及先进单位”称号;登封市荣获“全国武术之乡先进单位”称号;少林塔沟武术学校荣获“全国十杰武术学校”称号;河南省散打队总教练、塔沟武校总教练刘海科荣获“全国十佳教练员”称号;塔沟武校学员靳帅武荣获“全国十佳运动员”称号。
郑州晚报首席记者 郭韬略

相关新闻

恒大建业携手揭幕中超

昨天,中国足协正式回复广州恒大俱乐部,中超开幕式将于3月8日下午4点在广州天河体育场正式举行,为响应中央关于厉行节约制止浪费的号召,开幕式的文艺表演压缩为仅25分钟,主题为“感恩十年 平安中超”。下午4点半,恒大同建业队的比赛就将正式打响,届时中央电视台也将现场直播。

承办开幕式,恒大自然希望能够在家门口取得今年联赛开门红,顺利开启卫冕之旅。而这显然也会进一步加大第一次以客队身份参加联赛揭幕战的建业队的比赛难度。此外,央视直播建业队的比赛在以往也非常少见,此次以升班马的身份回到中超,首轮就遭遇如此“大场面”,建业队将帅还要在克服压力方面多做工作。

从西班牙拉练回来之后,建业队已经于昨天再度集中。西班牙拉练,建业队重金引进的重量级外援马里亚诺因伤连续缺席了两场热身赛,也引发了球迷的关注和担忧。据介绍,马里亚诺是在训练中同队友相撞导致左膝受伤的,伤势并不严重,错过热身赛只是教练组的保护性措施,以确保他能在中超联赛中出场。3月1日,建业队将会在在中甲基地同中甲球队新疆雪豹队(前身是湖北华凯尔队)进行一场热身赛,届时马里亚诺应该能够登场亮相。
郑州晚报首席记者 郭韬略

头一炮 山东鲁能1:1武里南联 巴西名帅起步踉跄

亚冠小组赛首轮昨日下午在济南拉开战幕,中超亚军山东鲁能主场被泰国联赛冠军武里南联1:1逼平,鲁能巴西名帅库卡的亚冠首秀以一场闷平收场。

山东鲁能两年后重新回到亚冠赛场,球队新赛季花费了约3亿元人民币引援。阿根廷国脚蒙蒂略、巴西球员阿洛伊西奥与上赛季引进的巴西国脚勒夫组成了前场南美“三叉戟”。另外,南美解放者杯冠军教练库卡的教练团队也备受期待。

比赛开始后,双方展开

试探性进攻,射门机会寥寥。在武里南联的紧逼防守下,鲁能南美“三叉戟”陷入各自为战的境地,球队半场只有4次射门1次射正。下半场,库卡首先做出调整,用蒿俊闵换下李微加强进攻。第57分钟,阿洛伊西奥禁区后被武里南联后卫巴吞从背后铲倒,主裁判罚点球,阿洛伊西奥主罚点球直接将球踢飞。第83分钟,山东鲁能率先打破场上僵局,刘彬彬接蒙蒂略中路直传突入禁区,面对门将推射破门。但在比赛补时阶

段,武里南联利用任意球机会扳平比分。

赛后新闻发布会上,库卡坦言失望:“煮熟的鸭子飞了。”库卡表示,球队合练时间只有30天,磨合欠缺。

时隔两年后的亚冠首秀,鲁能队未能全取3分,这对于鲁能新赛季“超越”目标是一个打击。在场的一些专业人士认为,按照鲁能本场的表现,接下来对阵大阪樱花队和浦项制铁队,赢球难度不小,而小组顺利出线需要鲁能改进的还有不少。

第二场 北京国安1:1日本广岛 西班牙主帅太保守?

昨晚,亚冠小组赛F组首轮赛事展开,北京国安客场对阵广岛三箭,第63分钟,国安角球冲击中由新援河大成补射破门;第78分钟,广岛三箭持续冲击中千叶和彦扳平比分;第90分钟,马季奇铲球犯规被西亚裁判阿卜杜拉直接出示红牌罚下,最终双方战为1:1平。

这场比赛,也是国安刚刚上任8天的新帅曼萨诺

的首秀。不过,中卫郎征的失误让国安1:1与广岛三箭握手言和,曼帅因此未能实现赛前“来广岛必拿3分”的诺言。

虽然刚刚上任的曼萨诺对国安的一切还谈不上了解,但对于自己的国安处子战,西班牙教头却信心满满。在赛季的新闻发布会上,曼帅就表示:“这次我们来到广岛

的目的就是全取三分。”

赛后,西班牙教头曼萨诺首秀的首发人员配置和临场指挥都被质疑太保守。他的临场指挥与少帅斯塔诺风格迥异,可以看出,这位西班牙心理学教授还是在通过比赛静静地观察和思考着国安的种种问题。这位国安新帅水平到底怎样,到底适不适合国安,还需要一定时间去观察。郭郭